
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

     
 

やってみたい居場所についてプロジェクトチームをつくろう！ 

 

第４講 REPORT 
 

2025．10.25（土）10：00～14：00 

場所：緑区市民活動支援センター「みどりーむ」 

受講生名 13 名  運営スタッフ 10 名 

学びのポイント 

●特技ダーツでお互いの魅力を知ろう！ 

●緑区にある「居場所」を分析してみよう！ 

●やってみたい「居場所」について共有し、プラン作りに向けた 

 プロジェクトチームをつくろう！ 

 

 

            

        

 

 

 

●皆さんの特技を伺って多彩な方々がご参加されていることに驚きました。 

（仲間の）提案を形にすれば、ハーブを核にした素敵な居場所づくりができ

ると思います。 

●近いことを考えている人がたくさんいるなと感じました。そして実はすごい

人もたくさんいるなと感じました。自信が無い人、やってみたいけどできて

いない人、そんな人が活き活きとハードル低くやってみられると自信を持っ

てできるようになる。そんな人が増えることが大切に感じました。 

●みなさん色々な特技や趣味をお持ちで、話しを聞いていて楽しかったです。 

地域や世の中の課題を解決できる居場所が作れるといいなと感じました。 

●自分の考えていることと似た事を考えている人がいてホッとしました。 

ずっとぐるぐる回ってしまいましたが、少し前に進めました。 

●とてもよい話し合いができて楽しかったです。ファシリテーター竹迫さんの進

行とても分かりやすくみんなで進めやすかったです。 

●居場所づくりのイメージについて、自分自身の考えはあまりまとまっていなか

ったが、同じような考えを持っている仲間と出会え、アイディアを出す中で少

し具体的なコンセプトを思い描くことができて興味深かった。 

●自分の活動をイメージした時に自分が「笑顔にしたい対象」が外に出ることが

難しい方を対象にしたいので最後の発表はとても苦労しました。話しをしなが

ら同じ思いの仲間に出会えたことはとても良かったです。居場所のイメージ＆

マッチングはとても良かったです。 

次回のワークショップでは、居場所プランをさらに考えます！ 

セミプロ 

プ ロ 

アマチュア 

みんなの「特技」を「プロ」「セミプロ」「アマチュア」で発表しよう！ 

「プロ」は自称でいいのです！「自信がある」「教えられる」たくさんのプロフ

ェッショナルが集まった。力を貸してほしいときの指標になったり、会話が弾

む糸口になったりのアイスブレイクを学ぶ。 

（左のダーツに付箋紙を貼りました） 

 
  

・パン・お菓子作り・整理収納・けん玉・介護の知識・絵手紙・新聞紙アー

ト・簡単イラストメモ・山歩き・イベント企画・華道 

・誰にでも話しかけることができる・補佐役が得意・などなど 

 

・まち歩き・薬の知識・珈琲ドリップ・ガーデニング（ハーブ）・旅行計画 

・ものづくり・筆記具の知識・ひじきを煮ること・笑うなどなど 

 

・弁当作り・合気道・カフェ巡り・ランニング・水泳・習字・二宮金次郎研

究・おせっかいを焼くこと・珈琲焙煎などなど 

みんなの発表に驚きあり、笑いありの楽しい時間 

 
 
 

居場所プランは 

生まれたばかり。 

このプランがどう

変化していくか、 

ブラッシュアップは

第５講で！ 

 

プラン名 

●ハーブカフェ 

●ごえん広場 

●仕事帰りにふぅ 

●はじめの一歩 

 

竹迫です。 

第５講もがんばり

ましょうね 


